1. &3 fa) = §+2, g(x) = %+ 1 of Hiate] 2£(6) - 3g(4)
Fhe?

@D -9 @ -1 3 0 @ 1 B 2



2.

ARGy = —x+60] THLES y% PFOR 0¥ Bl o] 5A]

e =
-



Ay — dx 43 02 FOJEE Axpgh y — f(x) oA w

o gre?






s,

k

_Tl'.é
S AL 2, 4 ARES

Sh
=1

o] 917}

o

@ 7



0

@ 6x-3y+7

@ 3x-y+4=0

@ 3x-6y+3=0

=0

® 6x+3y+3

® 3x+y+2=0



AP Al o] DTt A (2, 4) 5 Ak

o,

o] 2z

x+ay+6=0




8. LA ax+by =3 o] Az o] x AHo] 30]a1, y HAHo| -1 Y

W, 2a + b ] gk& F-otefet.

|.



16cm?

1

o] wole

¥

1—7_1|—'

A
=

1

=
=

ohe % x oy Aol o] B Alo] £ g
o] Zo]7} xem , %©°|7F yem §

@ A& xkm 9] £ 02 2km

9.

or
_#OT
il

el
abr__o

el

ol
Akgro] ke

R

SF

<)

4 o,

x 2 AR 10000 9S8 WS o
]

It} — y = 10000 — 50x

o] thio] 7t

1
5}

kel

yL o]t} — y = 2x

O
-

of of
Akl A y Aeleh, -y = L

=

=
® 80719 ARGE x B



ey =ax+ b 7F Al 3AEAS A o4& o, y = bx +a 7}
A7) Qe ARES FokH?

O Al 1AREH @ A 2AHEH ® Al 3AREH

@ A 4 AFEH G A 5AHEH



11.

+33 y& 1A WUALL, y = —2x + 17 B

)

D 174 @ 271 3 370 @ 470 ® 570



12. 54 (-2, 3), (2, 4) & Avt= A Bl mx+ny-14=0 &
o, m +n °] gh= Fskoiet,

e =
c



13.

ax +b 2] o] xdyo] —2, yHHo] 6L mf, thx

= y =
%g-}@¢y: bx+a®] 1 $10] He?

@ (2,12) ® (-2,1)
@ (1,9) ® (3,15)



Zo]7} 20em 91 F27F It} 22 oW x9] Zo|7} 1 AJte] 5em
2 Zrobthal 9t} x AZko] At & ‘a’f% Fx2] Z4oJE yem 2L
7}

BA =2

S, x 2Fy o] AT x O]

@ y =20+ 5x (x= 0°]4 403}
@ y =20+ 5x (x= 00°]4 20015}
® y=20-5x (x= 004 40|35}
@ y=20-5x (x+ 0°]4 20°]3})

® y=20-10x (x= 09°]AF 40|35}



15.

=20t Gt Ao AA7IAE S8l ABCDE - WXYZ
AA] (Julius Cacsar )= g2E ot g8st | ||| |1]]
A ot 2k g 7t gAbg gy DEFGHZABC
AR e ZAR v 25 2ok Ao B o5 E AA5kel
= ol & AAdT et ek AlA R AT AS Zetet
AL, AJA FT RO WAAL f(x) = x + k &} Zo] YeRE 4= Qltt

k O] 3527

D1 ® 2 ® 3 @ 4 ® 5



16.

e w7)o] A
=S o, 87} g

1
@ngx—S © x-5y-10=0

© 2x+5y-15=0 ® x+5y+3=0

OO0 @060 0Oae ®o0.o 06 0.6



QA
gt

5]

17. Fy=-ax—-1°] F A2, 5) B(4, 3) & o] A& AB
a

o] ZHe] W97t p<a<q L W, pt g S Forolah,

I.

Lo



® ©
<

~

=k Ot






A2} —2y + 4x -8 =09 1




21.

A x—my+n=00°] A 3AEHS A}A]|
y = mx—n ©] T A D ALEES AL 9
mn#0)

K A

rr



Wl






24.

T A Gy +x=-7,3x-2y=4-a2 BH] M x-2y-1=0

Qo J= o, a9 F27

@ -3 ® -1 3 1 @ 3 B 5



25.

A

l"_u

x+y=1 3x-2y =8 x FH2=Z FHMN =P 9] Ho|&
Aol WAL AE AMH ax+by—11 =0 0] o] 5E3 0], 4+ b
T-stof et

2.:

LS
=
ol gk

Yt
=%



